[bookmark: _GoBack]ТРЕБУЕТСЯ ЛИ ОБНОВИТЬ ПРОШИВКУ НА ВАШЕЙ ANYTONE AT-D868UV?
Обычно рации Anytone поставляются с самой последней версией прошивки. Для определения необходимости прошивки имеющейся у Вас рации  AT-D868UV проверьте версию нажав кнопку под значком Меню на экране, затем стрелками выберите пункт  Settings, затем найдите пункт Device Info и прокрутите вниз до строки Firmware Ver. Если версия прошивки менее чем 2.34, пожалуйста следуйте инструкциям ниже для обновления прошивки по версии 2.34.
СОХРАНИТЕ ВАШ ТЕКУЩИЙ ФАЙЛ НАСТРОЕК
При обновлении прошивки все сделанные ранее настройки не сохранятся. Для того, чтобы сохранить настройки, перед началом обновления прошивки считайте с рации и сохраните у себя файл настроек.
ПРОЦЕСС ОБНОВЛЕНИЯ ПРОШИВКИ
· Установите программное обеспечение Anytone AT-D868UV Programming Software v1.33 если Вы этого еще не сделали
· Установите виртуальный драйвер Anytone AT-D868UV USB cable driver если он еще не был установлен. Выберите папку x86 для 32-bit системы, или x64 для 64-bit системы.
· Скачайте архив с прошивкой Anytone AT-D868UV Firmware v2.34. Разархивируйте содержимое во временную папку, например на Рабочем столе.
· Запустите программу QX Code Pro Update или выберите пункт Firmware Upgrade в софте CPS-Tool.
· Для подготовки вашей рации к прошивке, вначале отключите ее. Нажав и удерживая кнопки РТТ и alarm (верхняя кнопка оранжевого цвета), включите рацию. LED Индикатор должен мигать красным цветом, отпустите все кнопки. 
· Подключите USB кабель к компьютеру и к радиостанции. 
· Запустите программу QX Code Pro Update
· Нажмите Open Update File. Выберите файл 868UV_1G_V2.34.spi.с обновленной прошивкой, сохраненный во временной папке.
· Выберите соответствующий COM-порт. 
· Нажмите Write для начала загрузки прошивки в рацию.
· ВАЖНО! После успешной записи новой прошивки, необходимо провести инициализацию рации. 
· Выключите рацию
· Нажмите и удерживайте кнопки PTT и PF1 одновременно, включите рацию.
· При включении на экране рации отобразится надпись "Are you sure you want to Initialize radio?". Выберите ответ Confirm (кнопка под зеленой полосой). Подождите некоторое время.
· После того, как рация перезагрузится, Вам нужно будет установить текущее время и дату. Это делается при помощи кнопок Up, Down и P1. Когда включена функция GPS, текущие время и дата откорректируются и отобразятся автоматически.

